

今日汝州

2021年7月7日
星期三
农历辛丑年五月廿八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2874 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



省“万人助万企”活动第四工作组莅临我市

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）7月5日，以省公安厅副厅长戚绍斌为组长的省“万人助万企”活动第四工作组莅临我市，对“万人助万企”工作情况进行专项检查督导。市委书记陈天富陪同。戚绍斌一行先后到瑞大易

物流、天瑞水泥、天瑞焦化等企业，实地察看企业生产经营、产品研发等方面的情况，并召开座谈会，听取企业发展、经营管理情况及遇到的困难和问题，提出具体指导意见。戚绍斌指出，开展“万人助万企”活动是省委、省政府作出的重大

决策。要针对企业发展过程中遇到的瓶颈问题，坚持一企一策，建立问题清单，采取针对性的措施，及时有效解决，进一步提振企业发展信心，激发企业内生动力，助推企业持续健康发展。市领导韩春晓、姚军柱、温卫杰参加活动。

习近平出席中国共产党与世界政党领导人峰会并发表主旨讲话

新华社北京7月6日电 中共中央总书记、国家主席习近平6日在北京以视频连线方式出席中国共产党与世界政党领导人峰会，并发表题为《加强政党合作共谋人民幸福》的主旨讲话，强调政党作为推动人类进步的重要力量，要锚定正确的前进方向，承担起为人民谋幸福、为人类谋进步的历史责任。中国共产党愿同各国政党一起努力，始终不渝做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

中国共产党与世界政党领导人峰会以“为人民谋幸福：政党的责任”为主题。峰会主会场设在人民大会堂金色大厅。金色大厅内，中国共产党党旗与参会的外国政党党旗交相辉映，呈现出壮观的党旗方阵。会场上设置了五幅巨大的显示屏，充分展现世界各国政党领导人共聚“云端”、共谋大计、共话未来的生动场景。

习近平首先发表主旨讲话。他指出，中国共产党成立100年来，团结带领中国人民接续奋斗，推动中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。中国共产党坚持中国人民和世界各国人民命运与共，在世界大局和时代潮流中把握中国发展的前进方向、促进各国共同发展繁荣。

习近平强调，今天，人类社会再次面临何去何从的历史当口，选择就在我们手中，责任就在我们肩上。面对共同挑战，人类只有和衷共济、和合共生这一条出路。政党作为推动人类进步的重要力量，要锚定正确方向，扛起历史责任。

第一，我们要担负起引领方向的责任，把握和塑造人类共同未来。大时代需要大格局，大格局呼唤大胸怀。我们要倾听人民心声，顺应时代潮流，推动各国加强协调和合作，把本国人民利益同世界各国人民利益统一起来，朝着构建人类命运共同体方向前行。

第二，我们要担负起凝聚共识的责任，

坚守和弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值。我们要本着对人类前途命运高度负责的态度，以宽广胸怀理解不同文明对价值内涵的认识，尊重不同国家人民对价值实现路径的探索，把全人类共同价值具体地、现实地体现到实现本国人民利益的实践中去。

第三，我们要担负起促进发展的责任，让发展成果更多更公平地惠及各国人民。在人类追求幸福的道路上，一个国家、一个民族都不能少。世界上所有国家、所有民族都应该享有平等的发展机会和权利。任何以阻挠他国发展、损害他国人民生活为要挟的政治操弄都是不得人心的，也终将是徒劳的！

第四，我们要担负起加强合作的责任，携手应对全球性风险和全球挑战。我们要坚持科学施策，倡导团结合作，反对将疫情政治化，共同推动构建人类卫生健康共同体；要以合作谋安全、谋稳定，共同扎好安全的“篱笆”；要坚持尊重自然、顺应自然、保护自然，共建绿色家园；要勇于担当、同心协力，共谋人与自然和谐共生之道。

第五，我们要担负起完善治理的责任，不断增强为人民谋幸福的能力。通向幸福的道路不尽相同，各国人民有权选择自己的发展道路和制度模式，这本身就是人民幸福的应有之义。一个国家的民主不民主，主要由这个国家的人民来评判，而不能由少数人说了算！我们要加强交流互鉴，推进适合本国国情的民主政治建设。

习近平指出，办好中国的事，让14亿多中国人民过上更加美好的生活，促进人类和平与发展的崇高事业，是中国共产党矢志不渝的奋斗目标。中国共产党将坚持以人民为中心的发展思想，在宏阔的时空维度中思考民族复兴和人类进步的深刻命题，同各国政党一起努力，创造更加美好的未来。

——中国共产党将团结带领中国人民

入推进中国式现代化，为人类对现代化道路的探索作出新贡献。中国共产党坚持一切从实际出发，带领中国人民探索出中国特色社会主义道路。我们将坚定不移沿着这条光明大道走下去，既发展自身又造福世界。

——中国共产党将团结带领中国人民全面深化改革开放，为世界各国共同发展繁荣作出新贡献。中国共产党愿同各国政党加强沟通，共同引导经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。加强高质量共建“一带一路”合作，共同为促进全球互联互通做增量，让更多国家、更多民众共享发展成果。

——中国共产党将履行大国大党责任，为增进人类福祉作出新贡献。消除贫困是各国人民的共同愿望，是各国政党努力实现的重要目标。中国共产党愿为人类减贫进程贡献更多中国方案和中国力量。中国将全力支持国际抗疫合作，并为全球应对气候变化作出更大贡献。

——中国共产党将积极推动完善全球治理，为人类社会携手应对共同挑战作出新贡献。国际规则应该是世界各国共同认可的规则，而不应由少数人制定。我们要共同反对以多边主义之名行单边主义之实的各种行为。中国永远是发展中国家大家庭的一员，将坚定不移致力于提高发展中国家在国际治理体系中的代表性和发言权。

习近平强调，中国共产党愿继续同各国政党和政治组织一道，站在历史正确的一边，站在人类进步的一边，为推动构建人类命运共同体、建设更加美好的世界作出新的更大贡献！

南非非洲大主席、总统拉马福萨，哈萨克斯坦“祖国之光”党主席、首任总统纳扎尔巴耶夫，俄罗斯统一俄罗斯党主席、俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫，阿根廷正义党主席、总统费尔南德斯，越南共产

党中央总书记阮富仲，古巴共产党中央第一书记、国家主席迪亚斯-卡内尔，菲律宾民主人民力量党主席、总统杜特尔特，柬埔寨人民党主席、首相洪森，津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线主席兼第一书记、总统姆南加古瓦，巴勒斯坦法塔赫主席、总统阿巴斯，塞尔维亚前进党主席、总统武契奇，巴基斯坦正义运动党主席、总理伊姆兰·汗，莫桑比克解放阵线党主席、总统纽西，纳米比亚人组党主席、总统根哥布，刚果劳动党主席、刚果（布）总统萨苏，斯里兰卡人民阵线党领袖、总理马欣达·拉贾帕克萨，玻利维亚争取社会主义运动主席、前总统莫拉莱斯，摩洛哥公正与发展党总书记、首相奥斯曼尼，南苏丹苏丹人民解放运动主席、总统基尔，社会党国际主席帕潘德里欧，西班牙共产党主席森特利亚等在峰会上致辞，热烈祝贺中国共产党成立100周年，高度评价中国共产党百年不平凡的历程，热情赞誉中共十八大以来，在以习近平总书记为核心的中共中央领导下，中国各领域取得的历史性发展成就和为人类进步事业作出的重要贡献，积极响应习近平总书记主旨讲话中提出的政策主张，表示政党应承担起为人民谋幸福的责任，愿同中国共产党一道，共同建设更加美好幸福的世界。

中共中央政治局常委王沪宁，中共中央政治局委员丁薛祥、杨洁篪、杨晓渡、陈希、黄坤明、蔡奇出席峰会。

来自160多个国家的500多个政党和政治组织的领导人、逾万名政党和各界代表出席会议。100多个国家的政党在本国共设置了近200个集会会场，组织本党代表集体参加此次峰会。上海、陕西延安、广东深圳、福建宁德、浙江安吉等地设置了国内分会场，地方部分党员干部同步收看峰会盛况。峰会发表共同倡议，表达与会政党维护世界和平发展、增进人民福祉的共同愿望。

唱响红色主旋律

□李晓伟

火热的夏天，火红的情怀。

在七月，在汝州，火热的不仅仅是天气，还有备受瞩目的各种红色文艺活动。各单位、各乡镇以及广大市民用铿锵的语言、饱满的热情、嘹亮的歌声，唱出了对党的无限忠诚，唱出了对祖国的美好祝愿，唱出了激情，唱出了干劲，用红色的革命主旋律，展现了全市人民健康向上、团结奋进的精神面貌和风采。

唱响红色歌曲，礼赞建党百年。一场场红色晚会、一处处收藏展、一幕幕红色戏曲专场、一首首红色歌曲回顾的是峥嵘岁月，致敬的是革命信仰，感悟的是初心使命。在诸多的红色文艺展演中，我们传承红色基因，讴歌伟大时代，给人以心灵的震撼、精神的鼓舞、力量的激发。

七月是红色的，我们为党歌唱。连日来，我市各级各部门党组织积极开展“红色主题党日”活动，为广大党员群众献上丰富的红色精神食粮。为了让红色主题教育内容更加丰富，紧跟时代步伐，我市借助市内多个红色基地优质资源，将新时代文明实践与主题党日相结合，在全市推出各种特色主题教育活动。

“凡音之起，由人心生也。”红色展演之所以给人以心灵的震撼，就是因为能唤起我们对红色历史的记忆，重温那段风雨兼程的岁月。《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》《我的祖国》……一首首红色歌曲见证了革命信仰，诠释了初心使命，讴歌了为改变中华民族命运英勇奋斗、前赴后继、敢于胜利的豪情壮志。传唱红歌就是党史学习教育的鲜活载体，就是感悟初心使命的精神滋养，就是追寻红色印记、弘扬红色精神的生动体验。

一百年来，伟大的中国共产党带领全国人民披荆斩棘，励精图治，摆脱了苦难，创造了幸福生活。红色展演表达的是对革命英雄的致敬、对建党历程的礼赞、对幸福生活的赞美。唱响红色主旋律，就是要讴歌中国共产党取得的伟大成就，感受波澜壮阔的百年征程，鼓舞和激励一代代中国人拼搏进取。要从红色展演中汲取精神营养，歌颂中国共产党的丰功伟绩，弘扬以爱国主义为核心的民族精神、百折不挠的革命精神、自强不息的奋斗精神。要从红色展演中坚定信仰，增强“学党史，颂党恩，听党话，跟党走”的思想自觉和行动自觉。要从红色展演中体会中华民族奋勇向前的精气神，时刻不能忘却曾经的苦难，更加懂得和平来之不易，倍加珍惜今天的幸福生活。

凝聚红色力量，传承红色基因。这些红色展演是热爱党、宣传党、歌颂党、赞美党的重要形式和载体，激励着全市党员干部从党的伟大历程和辉煌成就中汲取智慧，继承烈士遗志，珍惜美好生活，勇担新时代赋予的新使命。凝聚精神力量，激发奋斗热情。我们要用红色主旋律唱出不忘初心跟党走、奋勇争先创辉煌的豪情壮志，接续奋斗，努力开创汝州高质量发展跨越发展的锦绣前程。

七月，江山如画，鲜花怒放；彩旗飘扬，笑语欢唱。让我们唱响红色主旋律，为党的生日献礼，为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚力量。

流杯新论



开展习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲

河南省“新时代宣讲师”志愿服务走进实验中学、市委党校

本报讯（融媒体中心记者 李浩然）7月6日上午，河南省“新时代宣讲师”志愿服务走进我市实验中学。

宣讲会上，河南省新时代宣讲师、郑州职业技术学院副教授、省育英素质教育研究院研究员尹红领以认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神为主题，从中国共产党成立的时代背景与初心使命、中国共产党奋斗历程、伟大成就与建党精神、中国共产党的成功经验与未来遵循，对青年的期望与对党员的号召等方面进行了深入浅出、通俗易懂的解读，既有党史的普及，又有故事的穿插，更有党性的教育，内涵深刻，引人深思，对于我市进一步深刻理解和准确把握习近平总书记重要讲话精神具有很强的指导意义。

与会人员纷纷表示，受益匪浅，要以此次活动为契机，深入领会习近平总书记“七一”重要讲话精神的重大意义、科学内涵、精神实质、实践要求，切实把思想和行动统一起来，将学习收获运用到工作生活中去，为全面建设社会主义现代化汝州新征程作出更大贡献。

市人武部工作人员李松太说，本次宣讲活动规格高，内涵深，效果好。通过尹教授的精彩授课，让我又一次得到心灵的洗礼，进一步坚定了初心使命，我一定在工作岗位上更好地做好工作，服务人民。

又讯（融媒体中心记者 梁杨子）7月6日下午，河南省“新时代宣讲师”志愿服务走进市委党校。河南省新时代宣讲师、郑州职业技术学院副教授、省育英素质教育研究院研究员尹红领与市委党校讲师一同研究探讨讲话精神内涵。

会上，党校讲师和专家学者围绕学习习近平总书记重要讲话精神逐一发言，谈体会、谈认识和理解，研讨过程热烈深入。与会人员认为，习近平总书记“七一”重要讲话内涵丰富、思想深邃，是全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的政治宣言，是我们党统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的纲领性文献，闪耀着马克思主义真理的光芒。

会后，大家纷纷表示，学习贯彻好讲话精神，党校大有可为、必有可为。将把学深悟透“七一”重要讲话作为第一任务，透彻研究阐释“七一”重要讲话，在宣传宣讲“七一”重要讲话时要创新讲课方式，推动学习贯彻“七一”重要讲话精神走深走实，为党的百年华诞贡献党校智慧、党校力量。



大型原创曲剧《马英》首演成功

7月6日晚，我市庆祝建党100周年大型原创曲剧《马英》汇报演出首演仪式在市体育文化中心举行。该剧是经过深入走访挖掘，根据我市党史人物马英的英勇事迹精心编排的红色抗战戏剧。马英是抗日战争时期汝州涌现出的英雄人物，为保守党的军事秘密受酷刑，年仅26岁就壮烈牺牲，故事非常感人。曲剧《马英》借助艺术赞扬英雄人物，讴歌英雄人物，传承弘扬革命精神，让革命精神代代相传。图为演出现场。宋乐义 摄

《马英》台前幕后故事多

更多内容详见第4版

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张银锋）自6月以来，市残联为引导广大党员干部继承和弘扬党的光荣传统和优良作风，推动党史学习教育走深走实，组织开展“庆祝中国共产党成立100周年”系列主题活动。

开展“重温入党誓词，牢记初心使命”主题党日，回顾入党时的初心和决心。召开党史学习教育专题组织生活会，开展批评与自我批评，深刻检视问题，并虚心接纳提出意见建议，推动工作的效果。

组织全体人员收听收看全国“七一勋章”颁授仪式和庆祝中国共产党成立100

市残联开展建党100周年系列活动 为群众办实事好事

周年大会现场直播，聆听习近平总书记的重要讲话，从平凡党员的先进事迹中深切感受中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神。

市残联负责人以《建党100周年——信仰的力量》为题，为全体工作人员讲专题党课。要求全体人员要自觉把学习融入实际工作和生活中，听党话、跟党走，把党史学习教育成果转化为干事成效。

开展“难忘生日会，共话党员情”活动，为全体党员集体过“政治生日”，为每名党员颁发政治生日贺卡，希望大家牢记对党的忠诚，践行对信仰的承诺。

市残联负责人带领班子成员走访慰问50岁以上党龄的残疾人李进学、吴永安，与他们忆往事、话家常，叮嘱他们要注意保重身体，并送上节日祝福和慰问品，将党和政府的关怀与温暖送到基层残疾人老党员的心坎上。

按“学习强国”积分排名对全体干部职工进行表彰，现场发放鼓励物资。希望大家自觉将学习融入日常，不断提高思想觉悟，增进理论修养，锤炼忠诚干净担当的政治品格。

同时，市残联牢固树立为民服务意识，聚焦残疾人群众“急难愁盼”问题，切实为群众办好事、办实事。举办2021年第一期残疾人职业技能培训班，对蟒川镇70名残疾人进行培训；到金庚医院及盲人按摩店开展疫情防控、安全防诈骗等培训；为他们送去夏日清凉用品；向风穴路街道塔寺社区90余名贫困残疾人发放洗化用品1260件；向贫困残疾人发放轮椅100辆。